
PRONUNCIAMENTOS
da 18 ªSESSÃO ORDINÁRIA

Realizados em 22 de Aqosro de 20:24

Na sequência, foi concedida a palavra na TRIBUNA LIVRE: (...)

Vereador
JACKSON
BULERIANM

Indicou o conserto da ponte em Cinco Pontões; construção de ponte de cimento
perto da casa da Marli Seibel; conserto de trecho da Avenida onde acontecem as
provas do Detran. Justificou sua ausência na sessão devido a enfermidade
adquirida. Parabenizou a Valdirene Flegler e Adelara Armani pela participação
em concurso. Convidou a todos para o culto de ação de graças da colheita da
igreja luterana no final de semana.

Vereador
VALERIQ
DEMONER

Indicou conserto de ponte no Manteiga; patrolamento e molhagem de estrada no
km 18. Apresentou fotos de estrada que foi patrolada em passado recente e
sugeriu ao colega Henrique Kuster se desejar que peça ao secretário de obras
para atender também a estrada de sua propriedade.

Vereador
JEFERSON
JASKE

Indicou a manutenção de bueiro na Barra do Taquaral. Visitou outro bueiro que
receberá sua emenda impositiva para melhoria da região. Indicou a manutenção
de 2 outros bueiros no Alto Laranjinha. Participou de projeto de avaliação de
propriedades e sistema de irrigação para uso consciente da água na agricultura.
Visitou também a comunidade de Santa Luzia que receberá obra importante e
também lombadas. Participou do concurso de Miss Universo do Espírito Santo
e parabenizou as duas laranjenses pela participação.

Vereador
IUDAZIO
SEIBEL

Convidou em nome do sindicado rural para seminário das agroindústrias e
outros assuntos — evento que ocorrerá em Afonso Cláudio. Parabenizou o Fritz
pelo belo espaço para eventos. Almoçou na comunidade Missouri em Crisciúma
e elogiou aos organizadores. Falou que o calçamento do local foi conquista sua
com o deputado Quintino. Parabenizou a Valdirene Flegler por representar
Laranja da Terra no concurso de beleza. Convidou a todos para a festa da
colheita na Sede do município onde haverá culto, almoço e muitas atrações da
igreja luterana. Falou da festa semelhante na Fazenda Holz e Santa Rosa. Falou
de outro calçamento para o Alto Alemanha recurso vindo do deputado Quintino.
Falou da festa de São Geraldo e convidou a todos e falou que o calçamento do
local foi conquista sua igualmente. Falou de conquista de trator juntamente com
Reginaldo Kuster. Falou de conquista para associações, saúde e caminhão com
emenda do deputado Da Vitória. Comentou as suas emendas impositivas que
foram para Duas Barras e hospital municipal. Disse que também receberam
emenda sua o Albergue, APAE e Asilo e tambem para calçamento na Barra da
Perdida.

Vereador
HENRIQUE
FILHO

Prestou sentimentos de pêsames a Néia que perdeu o seu marido em terrível
acidente. Indicou a colocação de quebra-molas no trecho. Comentou a última
vez que há muitos anos estrada em seu terreno recebeu atendimento. Disse que
contribui com impostos e rapar estrada e uma obrigação do Executivo. Criticou
o tempo integral nas escolas e a venda das crianças por 5 milhões. Falou de
barragem no Picadão custando mais de 2 milhões. Falou que o campo de
Ribeirão não recebe atenção porque envolve pouco dinheiro.



Vereador
ADILSON
FERNANDES

Falou do Armando Tecsh em Boa Vista que pediu serviço em estrada e não
recebeu atendimento, precisando contratar máquina particular pagando 11 mil
reais. Lembrou do caminhão pipa de propriedade do “Bibo” em outra legislatura
cujo contrato era de 3 a 4 mil por mês enquanto o prefeito paga hoje esse valor
por dia para cada máquina de Itarana. Falou da saúde cujos motoristas não tem
remuneração equivalente. Apresentou documento de CPI 2019 que tem relatório
de 32 páginas e aponta somente dois funcionários responsáveis no final. Disse
que vai fazer uma CPI da CPI que foi realizada e vendida. Disse que os que
acusavam agora estão no mesmo palanque do prefeito. Criticou o ex-presidente
Gilsinho pelas maracutaias observadas no documento. Disse que não ganhou
para vereador para carregar maleta de prefeito, mas para investigar.

Vereador
ROBERTO
KUSTER
BECKER

Lamentou a morte de parente do Juvenal e também do marido da Néia. Pediu
instalação de quebra-molas no trecho. Parabenizou a Valdirene Flegler pela
representação do município e a outra colega também laranjense pela
participação em tão importante concurso. Comentou sobre a eficácia da
extensão de horário escolar. Pediu explicações dessa medida e da duração da
mesma. Disse que não houve muito ganho educacional nesse período, e sim,
cansaço e outros males. Pediu extensão de período de atendimento das creches
também no período de ferias. Comentou almoço no Alto Crisciúma onde ouviu
demandas da comunidade. Comentou sobre prevenção de diabetes em crianças
e de projeto de lei em discussão. Apresentou mídia sobre a transparência
municipal onde houve queda anual crescente nos últimos 3 anos. Falou que em
dimensão de obras públicas Laranja da Terra teve nova ZERO. Disse que não
há explicações para obras tão caras e consumo de 80 milhões de orçamento.
Falou que e preciso responsabilidade com o dinheiro público. Disse que e muito
dificil brigar contra o sistema.
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